

## 休闲·综合



花好月圆 剧好心圆

## 国学修行剧 伴你中秋赏月


**國學劇院**  
Theater of Meditation

《功夫诗·九卷》将于8日晚进行讲解式演出，为全球首次，让你90分钟顿悟国学

□记者 万虹 文/图

“一年月色最明夜，千里人心共赏时。”今年的中秋之夜，洛阳人可以大饱眼福了。在这个中华民族传统的节日里，市民们除了赏月，还可以看到由北京保利演艺公司为我市观众特别奉献的一场演出——《功夫诗·九卷》讲解式演出。据悉，届时该剧将以讲解的方式演出，这在全球尚属首次。

## 看国学修行剧，给心灵洗个澡

《功夫诗·九卷》是我国首部国学修行剧。该剧将中国功夫与艺术相结合，以全新的舞台语言，通过舒缓曼妙的功夫形体，表达和体现中国传统文化的内涵，传播国学精神。该剧将中国功夫以诗一般的舞台表演形式，让观众在90分钟的时间里感悟中国优秀传统文化，顿悟国学。

“时时拂拭，修在当下”是该剧第三卷阐释的内容。在舞台上，只见修行者边扫地边修行，他们挥舞的就是手中的那把扫帚，与其说他们在挥扫地上的尘埃，不如说是在扫除心里的灰尘，清理心中的虚想和妄念……昨晚20时，洛阳晚报记者在国学剧院（原洛铜俱乐部）与现场观众一起，静心观看了全剧的演出。重新装修过的原洛铜俱乐部给人以焕



保利功夫明星表演团成员蜡像



(资料图片)

然一新之感，剧场内一排排大红色的座椅，仿佛在告诉我们这里在传播的是正能量剧目，也预示着国学正在焕发勃勃生机。当晚的演出，现场座无虚席，鸦雀无声，全场观众怀着虔诚之心，认真观看了《功夫诗·九卷》的演出（非讲解式）。

## 中秋之夜，《功夫诗·九卷》将举行唯一一场讲解式演出

该剧制作人于洋介绍，该剧自今年6月6日在我市公演以来，至今上演近80场，积累了数万名观众基础。许多观众在看过该剧后都反映“太震撼了”“心灵得到洗礼”，但也有一部分观众反映没有很好地悟出其中的含义，有的观众甚至为此反复多遍观看。该剧剧组为了满足观众的心愿，特别选择在9月8日中秋之夜，花好月圆，剧好心圆，为观众释禅圆心愿。届时，剧

组将对《功夫诗·九卷》中的每一卷边演出边讲解，让你90分钟顿悟国学，让更多观众真正理解我国传统文化的内涵。国学爱好者从《功夫诗·九卷》中获得禅修良方，让心灵的困顿与迷惑迎刃而解，清晰地寻找自己的人生之路。

## 《功夫诗·九卷》硕果累累

《功夫诗·九卷》曾获得诸多荣誉：中国国家文化出口重点剧目 以色列国际艺术节“最佳剧目” 世界戏剧舞台上的一面“折射中国文明的镜子”（美国） 补充人生正能量的速效强心剧（美国） 开启人生价值观的“禅剧”（台湾） 抢票热线：69960000 演出地点：国学剧院（原洛铜俱乐部） 演出时间：9月8日20:30

## 国学剧院 推出特价票

每日推出50张，每张50元

为让更多的洛阳市民观看《功夫诗·九卷》，接受高雅艺术的熏陶及国学文化的洗礼，从9月1日起，国学剧院特为洛阳本地居民推出《功夫诗·九卷》观剧特价票。详情及购票须知如下：

- 1.每个演出日均推出50张特价票（每周一休息），仅限当天观看，售完为止；
  - 2.特价票为每张50元；
  - 3.购票人须持本人身份证，每张身份证每场限购2张；
  - 4.特价票销售时间为周二至周日的10时至17时；
  - 5.特价票只能在国学剧院（建设路50号）售票处购买；
  - 6.特价票不接受任何预订，售后不退不换，过期作废；
  - 7.特价票严禁倒卖，违者必究。
- 《功夫诗·九卷》演出时间为每周二至周日20时，每周一休息（特殊情况除外）。  
国学剧院拥有最终解释权。  
(国学剧院)

## 观剧要有礼仪

□记者 万虹

我国首部国学修行剧《功夫诗·九卷》驻演洛阳，使洛阳人民能够有机会近距离观赏到这部被誉为“国宝圣剧”的舞台剧，高雅艺术走入寻常百姓家，但在观剧的同时，还应注意礼仪。

观剧礼仪是国学文化中的重要一项，也是观众应遵守的行为规范。礼仪既要靠自我培养，也离不开全社会的提倡和宣传。了解并遵守观剧礼仪，可以营造良好的观剧氛围，使演出收到最佳效果。那么观剧有哪些基本礼仪呢？从本期起我们将逐步介绍给大家。

- 1.应着正装，衣着整洁，不宜穿背心、拖鞋等入场。一般应提早15分钟进场，如果迟到，应在工作人员指引下轻声入场，如果入座时打扰了他人，应表示歉意。
- 2.《功夫诗·九卷》为现场演出的舞台剧，演出期间，不允许使用带有闪光灯的相机拍照，以免影响观众和使演员分心。
- 3.应将手机关机或调成静音状态。
- 4.演出全部结束后，观众应鼓掌起立，若演员出场谢幕，应再次鼓掌。应在谢幕结束后有序退场。

## 网友热议

## 观看国学剧应自己掏钱买票？

“Mya木偶”：我看戏一般都是别人送票，自己掏钱买票还不如在家看电视。

“鬼谷月黑”：看国学修行剧是为了修炼自己，净化自己的灵魂。如果不是自己买票，一是说明自己需求不

迫切，二是说明自己没有诚意，这样效果自然不会好，就像一门功课，自己买书主动学习的效果肯定比别人强迫学习的效果好。

对此您有什么看法，可发邮件至 lywbcfzkb@163.com



灯火辉煌的国学剧院